

# 17岁少女的遗愿清单

## 13岁患绝症列出遗愿清单 17岁完成清单后平静离世

### 患绝症 少女列出遗愿清单

爱丽丝13岁时被诊断患上霍奇金淋巴瘤,为了不让人生虚度,她列出遗愿清单并在博客上发布。后来她的遗愿清单在网络上迅速走红,她得到了来自世界各地的人们的帮助,大家都希望能让她梦想成真。

### 达心愿 遗愿清单全部完成

2012年8月,爱丽丝完成了自己的遗愿清单,对此她曾表示:“我从未想到这个清单会吸引全球关注,我甚至从未奢望这个清单能够全部完成。现在我的愿望全部实现了,我开心的心情已无法用语言来表达。”

新年时爱丽丝写了最后一篇博客,其中表示:“难以置信我现在还能跟大家说‘新年快乐’,我想在两年前,医生让我出院回家的时候,没人能想到我能坚持到今天。我的新年愿望是能够再长胖一些,这样我就能有更多的力量。”

爱丽丝去世的消息公布后,大量网友表达了对她的怀念。她的母亲维基在脸谱网页上写道:“今天,我们亲爱的女儿爱丽丝变成了天使。西蒙、米莉和我陪在她身边,她

平静离世。晚安,爱丽丝。”

在对爱丽丝的去世表达了哀悼的人中,包括英国喜剧演员大卫·威廉姆斯。之前,在爱丽丝参观伦敦动物园时,威廉姆斯曾扮作企鹅饲养员,给了她一个惊喜。

### 做慈善 家人推动未竟事业

霍奇金淋巴瘤患者需要接受骨髓移植,因为在放疗和化疗过程中,他们身上的大量造血干细胞被杀死。爱丽丝希望每个英国人都能签名成为骨髓捐献者,英国首相卡梅伦曾在下议院对这一提议表示赞扬。经过爱丽丝的推动,现在英国安东尼·诺兰血液癌症慈善机构已收到了4万多人的捐献同意书。

爱丽丝还建立了自己的慈善机构,用以帮助有严重疾病的孩子,帮助他们能够享受假期。2012年,爱丽丝和妹妹米莉因为在慈善机构中的工作而获得大英帝国荣誉勋章,此外,爱丽丝还获得了“勇敢的青少年,英国的骄傲”奖章。

爱丽丝的家人表示,将帮助爱丽丝继续慈善事业。她的父母西蒙和维基坚持继续代表已故的女儿为慈善募资,她14岁的妹妹米莉计划在明年晚些时候攀登乞力马扎罗山为慈善事业筹款。



爱丽丝跟妹妹米莉、母亲维基一起



爱丽丝观赏鲸鱼时的照片

### 相关链接

#### 爱丽丝部分遗愿

- 1 为自己的慈善机构买一辆旅行车
- 2 获得大英帝国荣誉勋章
- 3 观赏鲸鱼
- 4 参观吉百利巧克力世界
- 5 参加学校毕业舞会
- 6 呆在埃尔顿塔的巧克力房间里
- 7 跟鲨鱼一起游泳
- 8 前往肯尼亚
- 9 带宠物狗参加拉布拉多大表演秀
- 10 跟妹妹和朋友一起拍照
- 11 跟最好的朋友一起参加电影聚会
- 12 设计一款马克杯,收入捐给慈善机构
- 13 乘坐大篷车
- 14 跟最爱的乐队“Take That”见面

## 源自以色列

# 中科番茄红素创领全球

◎ 国际品质 ◎ 纯天然 ◎ 超稳定 ◎ 高含量

### 为什么以色列番茄称雄世界?

以色列的番茄全球闻名,被誉为以色列的国宝,是以色列人的骄傲,独特的地中海气候以及沙漠边缘的地理位置,让以色列既享有充足的日照,又有丰沛的水源,得天独厚的自然条件让以色列的番茄成为世界最佳。相比一般番茄,以色列番茄具有外观好、品质佳、耐贮藏、保鲜期长的特点,能在货架上无需任何特殊条件保鲜90天。

此外,以色列番茄所提取出来的番茄红素含量比普通番茄要多2-5倍,且更易被人体吸收,其抗氧化能力超级强,受到世界各国研究人员的一致认可。

### 称雄世界的番茄红素是怎样炼成的?

要想成为称雄世界的番茄红素,最好的原料加最好的提取工艺二者缺一不可。目前国外番茄红素的开发生产方式有:从番茄酱中提取、化学合成、生物工程生产等方法。而最佳的生产方式必须是在超临界、无污染的环境中进行,提取工艺也一定要用最先进的天然植物提取方式,它的优势在于产品完全为天然状态,保存天然异构体组分。

所以当最好的原料遇到最顶尖的科技,就诞生了称雄世界的番茄红素。

### 中科番茄红素如何创领全球?

为把世界上最好的番茄红素带给中国消费者,国内番茄红素的引领品牌中科将以色列番茄红素引进中国,并在中科先进科研实力的保驾护航下达到含量高、稳定性好、吸收率高、效果突出的国际品质,使中科番茄红素具备了无可比拟的优势:

#### 优势一:原料纯正 植物提取

中科牌番茄红素所用番茄原料特选以色列最优良番茄品种,该品种番茄中番茄红素的含量非常丰富,被公认为世界顶级番茄。在优质原料的基础上,采取获得美国专利认证(US patent No.5837311)的萃取加工技术,萃取出一般番茄红素、六氢及八氢番茄红素、β胡萝卜素、维生素E及植物固醇,形成了完整的天然植物营养素,优势突出。

#### 优势二:强大实力 超稳定性

中科拥有10万级无菌的GMP生产基地,有国际领先的超临界二氧化碳萃取和结晶组合分离技术以及微囊包埋技术等,科研实力雄厚。诸多国际首创的技术优势能保证并提升以色列番茄红素的品质,使之质量更加稳定。一般番茄红素的抗氧化能力只能持续一周,而中

科番茄红素的抗氧化能力能保证24个月始终如一。

#### 优势三:肠道溶出 超高吸收

在优质原料和先进萃取、微囊技术的协同作用下,中科进口番茄红素在人体胃部不溶解,到达人体小肠才溶出,并被小肠全部吸收,吸收率几乎高达百分之百。服用一粒,相当于吸收了24.5mg番茄红素,功效突出。

#### 优势四:高度浓缩 至高含量

中科牌番茄红素是国家食品与药品监督管理局批准的番茄红素含量最高的健康产品,每100g含≥7.0g番茄红素,高度浓缩,每天服用一粒就能满足日常所需,服用方便。

#### 优势五:多重实验 保障安全

通过多项细胞试验、动物试验与人体临床试验证实有效,并获得美国FDA安全认证,在国际知名医学期刊发表论文多篇。

	一般番茄红素	中科番茄红素
有效成分	0.2-3g 番茄红素/100g	≥7.0g 番茄红素/100g
服用量	每天6-10粒	每天仅需一粒
原料产地	不详	世界最好的番茄产地以色列
生产科技	搅拌压碎 化学溶剂提取	超临界二氧化碳萃取技术 结晶组合分离技术 微囊包埋技术
功效比较	起效时间慢 效果一般	起效迅速 效果显著

## 八年热销金牌产品推荐 岁末钜惠 火速抢购

① 满一定金额直减现金,多买多减,多买多赠,抢龙年最后实惠。

② 年末体检,温馨关爱,达一定金额,送绿色无创健康体检1-2人次。

全国免费热线:400-828-9285 咨询电话:025-83603234

团购热线:025-83215628

中科药房、金鹰、德基、大洋、苏宁环球各大商场药房及益丰、先声再康等药店同步有售。

### 链接

## 番茄红素——一场人类健康的红色风暴

研究发现,番茄红素是自然界中最强的抗氧化剂,它在人体内储存最多的是男性前列腺和女性子宫、卵巢、乳房等器官。当人体器官内的番茄红素含量明显降低,各种器官病变就会随之而来。目前,以色列、美国、日本、法国、德国、新加坡、英国等国家服用番茄红素蔚然成风。有专家预言,番茄红素推动人类健康水平的历史地位完全可以与青霉素媲美。

但是吃番茄并不能补充番茄红素,研究证明,人体必须食用600个新鲜番茄(120公斤),才能确保每天需要摄入的20-30mg之间的番茄红素,达到防治前列腺疾病、保护心脑血管、延缓衰老、美容护肤的效果。

### 前列腺守护神·男性为什么需要服用番茄红素?

随着年龄的增长,男性血液中番茄红素的含量持续下降,即会出现排尿困难、下腹部的酸、胀痛、前列腺增生肥大、抵抗力下降等全身性的不良症状。西方科学家通过试验证实:番茄红素可快速高效清除前列腺问题元凶——自由基的氧化危害,在服用番茄红素以后,它通过人体血液循环快速进入前列腺组织,保护前列腺组织生物膜免受自由基的氧化损伤,增强细胞自身的修复能力,从而帮助男性轻松告别前列腺困扰。美国7家国家级甲等医院及我国三十家三甲医院12000例临床验证,番茄红素对前列腺疾病的总有效率达99.6%。

### 美容养颜的法宝·女性为什么需要服用番茄红素?

番茄红素是自然界最强抗氧化剂,其抗氧化能力比维生素E强100倍,是维生素C的1000倍。日本Kanazawa大学医学院研究证实,番茄红素可以高效猝灭自由基,有效阻止紫外线、辐射对肌肤的损害,同时能够高效清除色素沉积,从而达到祛斑美白显年轻的神奇功效。番茄红素还会促进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合,使女性的肌肤充满弹性,还可大大降低乳腺、宫颈疾病的发生机率。